

佳节共团圆 神农架生态酒温馨相伴

# “温暖回家路”首批爱心大巴昨发车

“常回家看看”是多少游子的企盼;“有钱没钱,回家过年”是天下父母对孩子的惦念。又是一年春运时,对于在外忙碌了一年的游子们来说,春节是一年中合家团聚的重要时刻,“回家”成了此刻最温馨的字眼。

昨日下午,由十堰晚报秦楚网携手爱心企业神农架生态酒业共同发起的“佳节共团圆 温暖回家路”新春返乡大型公益活动正式启动。首批发往各县市区的6辆爱心大巴发车。市总工会、市文明办、市工商联、十堰亨运集团、神农架生态酒业等部门相关负责人出席发车仪式。

■文/记者 曾雨 图/记者 张启国



在外务工的十堰人踏上免费专车返乡。

## 首批6辆爱心大巴昨日发车

当前,正值我市创建全国文明城市的关键时刻,也是落实市委市政府关爱特殊群体实施“暖冬计划”的特殊节点,为助力进城务工的十堰籍老乡欢乐归家,市总工会、市文明办、市工商联、十堰日报传媒集团联合主办,十堰亨运集团、十堰晚报秦楚网、神农架生态酒业联合承办,十堰市钢铁贸易商会协办,湖北前途工贸有限公司和十堰百事通文化传媒有限公司策划执行了本次新春返乡大型公益活动。

昨日下午2点多,在火车站公交站廊,分别发往丹江口市、郧阳区、竹山县等6个县市区的爱心大巴整装待发。车辆装点一新,不仅挂起了彩绸,还贴上了“团圆生态酒 温暖回家路”横幅,充满了年味儿。

在不远处的站前广场,也洋溢着节日的喜庆。在欢天喜地的锣鼓声中,数百名在外务工即将返乡的十堰老乡,一起等候着新春返乡大型公益活动发车仪式启动。

自1月22日起,十堰晚报秦楚网携手爱心企业神农架生态酒业共同发起“佳节共团圆 温暖回家路”新春返乡大型公益活动,免费送在外打拼的十堰老乡回家过年。1月29日,新春返乡大型公益活动的发车首日,活动主办方在火车站站前广场举行了启动仪式,市总工会、市文明办、市工商联等部门相关负责人莅临现场,共同启动发车,数百名十堰籍务工人员乘车返乡。

## “这样的公益活动很暖心”

今年50岁的郭绪东是房县门古寺镇人,在上海打工已有15年。他通过秦楚网微信看到本次公益返乡活动的相关信息后,当即报名参加。“这次活动为我们这样的群体带来了便利,也很暖心。”郭绪东说,免费回家活动还为他节省了开支。

来自竹山的冯华禄今年50岁,目前在武汉打工。29日中午1点多,冯华禄和爱人一出火车站,就被公益返乡活动吸引,现场报名乘坐爱心大巴回家。“没想到还能免费乘车回家。”冯华禄说,这样一来,他都不用再转

车了。

在昨日的活动现场,市总工会向每位乘车的乘客赠送了一个双肩背包,作为新年礼物。此外,神农架生态酒业还免费赠送乘车人一份大礼包,内含春联一副、福字一个、红包一个,以及价值48元的神农架生态酒旅游小酒1瓶。

与此同时,CCTV《星光大道》十堰选拔赛冠军、2018CCTV《星光大道》年度总决赛12强选手方博在现场为大家演唱《常回家看看》《新年回家》,场面十分温馨。

活动现场,神农架生态酒业被市

总工会、市文明办、市工商联、十堰日报传媒集团授予“爱心企业”称号。

记者了解到,昨日,市公安局、城市管理局综合执法局、亨运集团、公交集团对活动成功举办给予了诸多支持。值得一提的是,市城市公交集团还专门为本次活动提供爱心车位,供爱心大巴停靠。

昨日,十堰晚报秦楚网通过新华社现场云、一直播·十堰晚报、十堰头条、云上十堰、十堰日报微信、十堰晚报微信、秦楚网微信、十堰晚报微博、秦楚网对本次活动进行了直播,吸引不少网友在线观看。

## 爱心企业温馨相伴,助返乡者与家人团圆

弘扬主旋律,传播正能量。今年是我市建市50周年,也是我市争创全国文明城市的重要节点。今年,由湖北前途工贸有限公司接力传递爱心,与十堰晚报秦楚网联合发起此次爱心公益活动,送十堰外出务工人员免费回家团圆。

“吃水不忘挖井人,在十堰乡亲父老的大力支持下,神农架生态酒在十堰一经上市,即获得了行业和消费者的高度认可与好评。”神农架生态酒十堰总代理、湖北前途工贸有限公司董事长、十堰钢铁贸易商会会长段光明说,感恩反哺十堰父老乡亲,永

远是他们不断前进的动力。

据了解,无论是资助十堰爱心助学子,还是夏日免费送清凉,该公司一直以一颗拳拳赤子心贡献着微薄的力量,默默地回馈社会和广大消费者,传递劲牌神农架生态酒爱心公益文化,坚定推行公益事业发展。

无论归家的路途多么遥远,依然风雨无阻;只要有公益随行,返乡的跋涉就变得温暖又甜蜜。活动期间,神农架生态酒业将组织数十辆大巴车赴竹山、竹溪、房县、郧县等地及周边地区,送全国返乡务工老乡回家过年。

## 多举措助民工返乡 搭建“温暖回家路”

自2004年以来,我市市县两级工会一直将帮助在外务工人员春节返乡返岗作为重点工作,每年针对北京、广东等十堰籍务工人员相对集中的地区,联合十堰火车站开通民工返乡返岗专列,目前已先后有8万余名在外务工人员受益。

为缓解春运期间的“回乡潮”“打工潮”,我市还涌现出了一批爱心责任企业。

据市委统战部副部长、市工商联党组书记王静介绍,早在10年前,十堰市工商联副主席、湖北远大建筑劳务公司总经理刘合炳,就在全国总工会、国家铁道部、北京市的支持下,首次开通了回十堰的专列,解决在北京打工的数千老乡回家难问题。

据悉,近5年来,广东省湖北商会每年都会组织一深圳发往武汉的专列,帮助在珠三角打工的湖北老乡们顺利回家。武汉市十堰商会连续5年在武汉中转,将从深圳回来的十堰老乡免费送上回十堰的动车。



昨日下午,6辆免费公益专车送在外务工人员返乡。

